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 Garanciajegy és Működési leírás!
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Amennyiben a riasztó bekapcsolása után valamelyik ajtó, illetve a csomagtartó nyitva maradt, vagy valamelyik védelmi áramkör nem működik, az adott áramkör kikerülésre kerül ekkor a Nyugtázó jelzés: Hármas szirénahang, az irányjelzők háromszori felvillanása. A visszajelző LED 2 vagy 4 villogása szünetekkel 30 másodpercen belül, megmutatva a hibás részt.

b/ Az ütés elleni védelem áramkörének hibája esetén a sziréna hármas hangjelzést ad, a visszajelző LED 3-at villog szünetekkel 30 másodpercen belül.

A kikerült rész áramkörének helyreállítása, vagy az ajtó bezárása után a rendszer ismét felügyelete alá vonja a korábban hiba miatt kikerült részeket.

Megjegyzés: Ilyen esetben a hármas szirénahang mindig működni fog, akkor is, ha a riasztó hangnélküli üzemmódban lett bekapcsolva.

A riasztó automatikus (passzív) bekapcsolása (ez a funkció programozható)

a/ Az automatikus (passzív) riasztó bekapcsolás az után kezdődik, ahogy leállításra karült a gyújtás és az ajtók, a csomagtartó és a motorháztető be lettek zárva. Ekkor a visszajelző LED gyors villogásba kezd. 

A védelem bekapcsol, blokkolva az indítás, az ajtók lezárásra kerülnek 30 másodperc elteltével az utolsó ajtó bezárása után (ez a funkció programozható).

Nyugtázó jelzés: 30 másodperc elteltével az utolsó ajtó bezárása után egy szirénahang, az irányjelzők egyszeri felvillanása. Ezután a visszajelző LED lassú ütemű villogása.

Megjegyzés 1: Amennyiben a visszajelző LED nem villog, ez azt jelenti, hogy valamelyik ajtó, a motorháztető vagy a csomagtartó nincs jól bezárva, illetve valamelyik visszajelzés ezekről a helyekről nem működik ezért a riasztó automatikus bekapcsolása nem lehetséges.

Ebben az esetben lehetőség van a riasztó távkapcsolóról történő bekapcsolására. 

Megjegyzés 2. Amennyiben az automatikus bekapcsolásig valamelyik ajtó, a motorháztető, vagy a csomagtartó kinyitásra kerül, a visszajelző LED kialszik, és a riasztó automatikus bekapcsolása abbamarad. Az után, hogy az összes ajtó visszazárásra került, a visszajelző LED sűrű villogásba kezd, és 30 másodperc elteltével a riasztó automatikusan bekapcsol.

Megjegyzés 3: Amennyiben csak az ütésérzékelő áramköre nincs rendben, a riasztó ennek ellenére 30 másodperc elteltével automatikusan bekapcsol, de 5 másodperc múlva a hármas sziréna hangjelzést ad, szünetekkel 30 másodpercen keresztül.

b/ Ha ideiglenesen ki szeretné kapcsolni az automatikus riasztó bekapcsolás funkciót, akkor kapcsolja ki a gyújtást, és 3 másodpercen belül nyomja meg és tartsa lenyomva a távirányító baloldali gombját mindaddig, amíg a sziréna egy rövid hangjelzést nem ad. Az automatikus riasztó bekapcsolás ezzel ki lesz kapcsolva a következő gyújtás kikapcsolásig.

A riasztás (a riasztó működése)

a/ A riasztó bekapcsolt állapotában azonnal bekapcsolja, és 30 másodpercig üzemben tartja a sziréna hangjelzését, amennyiben a karosszériát lökés, vagy ütés éri, vagy valamelyik ajtó, a motorháztető, vagy a csomagtartó kinyitásra került. Ekkor  villognak az irányjelzők, az utastér világítás (ha ez a kivitel rendelkezésre áll) és a sziréna folyamatos hangjelzést ad.

A riasztás 30 másodperces üzemmódjának lejárta után, a riasztó védelmi rendszere automatikusan visszaáll, ha az összes ajtó, a motorháztető és a csomagtartó zárva van. Ha egy ezek közül nyitva marad, vagy a kapcsoló meghibásodott, akkor a 30 másodperces riasztás folytatódik 5 alkalommal, vagy addig, amíg a távkapcsolóval ki nem kapcsolja. Ezután a riasztó újra bekapcsolható, de a nyitott ajtó vagy a hibás kapcsoló ki lesz kerülve.

Amennyiben az ajtó visszazárásra, vagy a kapcsoló kijavításra kerül, a kikerült áramkör ismét aktivizálva lesz.
Riasztáskor a riasztó gyors kikapcsolása:

Ha a riasztó megszólalt, akkor a távkapcsoló baloldali gombjának egyszeri megnyomásával - a 30 másodperces riasztási idő alatt – kikapcsolhatja a sziréna hangjelzését. Ekkor a riasztó bekapcsolva marad. Ekkor, ha valamelyik áramkör nyitva, vagy aktív állapotban lenne, akkor a sziréna hármas hangjelzést ad és az irányjelzők is hármat villannak.

A riasztó kikapcsolásához a távirányító baloldali gombját kell ismét megnyomni, ekkor a riasztó kikapcsol, és az alábbi nyugtázó jelzést adja: négyszeri sziréna hangjelzés, az irányjelzők négyszeri felvillanása. A visszajelző LED kétszer, háromszor, illetve négyszer fog felvillanni szünetekkel annak megfelelően, hogy melyik kapcsoló okozta a riasztást.

Az ütésérzékelő és figyelmeztető

a/ A riasztó 2 zónás ütésérzékelővel és figyelmeztetővel rendelkezik. A figyelmeztető jelzés (a sziréna 5 rövid hangjelzése) a külső zónában kapcsolódnak be (a kocsiszekrény kismértékű meglökésekor, vagy kisebb ütés hatására).

A belső zóna működésekor a riasztó bekapcsol és riaszt.

b/ Mivel az ajtók, a motorháztető és a csomagtartó triggerei különböznek az ütésérzékelő áramkörében használttól, ezért az ütésérzékelő áramköre nincs hatással a riasztó automatikus bekapcsolására, illetve automatikus újrakapcsolására. Így, ha ez az áramkör meghibásodott, akkor is bekapcsolható automatikusan a riasztó a gyújtás leállítása, és az ajtók bezárása után, vagy automatikusa 30 másodperccel az után, hogy a riasztó távkapcsolóval lett kikapcsolva.

Ezzel együtt, minden ilyen esetben a riasztó rendszer megmutatja Önnek a hibás áramkört, és azt kikerüli. A visszajelző LED 30 másodpercig villogni fog a riasztó bekapcsolása után háromszor 5 másodperces szünetekkel.

Téves riasztás elleni védelem

Amennyiben az ütés elleni védelem 10-szer működött úgy, hogy a riasztó nem lett a távkapcsolóval kikapcsolva, akkor az ütésérzékelő bemenete automatikusan lekapcsol, és lekapcsolva marad a riasztó kikapcsolásáig a további téves riasztások megakadályozása érdekében.

A védelem kikapcsolása

 A riasztó kikapcsolásához és az ajtók nyitásához egyszer nyomja meg, majd engedje fel a távkapcsoló baloldali gombját.

Nyugtázó jelzés: kétszeres szirénahang, az irányjelzők kétszeri felvillanása, ezután a visszajelző LED gyorsütemű villogásba kezd, és az utastér világítás felkapcsolódik 30 másodpercre (amennyiben ez a kivitel az autóban ki van építve).

 A riasztó hangnélküli kikapcsolásához és az ajtók nyitásához egyszer nyomja meg, majd engedje fel a távkapcsoló jobboldali gombját. Ebben az esetben a nyugtázó jelzés csak az irányjelzők kétszeri felvillanása.

Megjegyzés: Amennyiben a riasztó működött, akkor a négyes szirénajelzés akkor is működni fog, a hangnélküli kikapcsolás történt.
  A riasztó automatikus újraindítása 30 másodperc múlva. riasztó automatikusan bekapcsol újra 30 másodperc elteltével (a 30 másodperc alatt a visszajelző LED gyorsan villog), és az ajtók, a motorháztető, illetve a csomagtartó visszazárásra kerül, ha ez alatt az idő alatt nem nyitottuk ki valamelyik ajtót, a motorháztetőt, illetve a csomagtartót.

Amennyiben a 30 másodperc alatt kinyitottuk valamelyik ajtót, a motorháztetőt, illetve a csomagtartót, vagy bekapcsoltuk a gyújtást, a visszajelző LED elalszik, mutatva az újraindítás leállítását.

Ez a funkció arra szolgál, hogy tudjuk az autót véletlenül riasztó bekapcsolása nélkül ott hagyni.

Figyelmeztetés a behatolási kísérletre

Ha kísérlet történt az autóba való behatolásra, és a riasztó működésbe lépett, a távkapcsolóval való kikapcsoláskor négyszeri szirénahang jelzése és az irányjelzők négyszeri felvillanása figyelmeztet a riasztásra. Ez akkor is megtörténik, ha a távkapcsoló jobboldali gombjával hangnélküli kikapcsolást kezdeményeztünk. Ezen kívül a visszajelző LED villogása megmutatja, hogy hol történt a behatolási kísérlet, az alábbiak szerint:

· Két villanás + szünet (első zóna) – valamelyik ajtót próbálták kinyitni, vagy gyújtást próbáltak bekapcsolni

· Három villanás + szünet (második zóna) – be akarták törni az ablaküveget, vagy le akarták szerelni a kereket (általában ezek működtetik az ütésérzékelőt)

· Négy villanás + szünet (hármas zóna) – ki akarták nyitni a motorháztetőt, vagy a csomagtartót.

Ezek a figyelmeztető jelzések akkor lesznek láthatóak, amikor a gyújtást akarjuk bekapcsolni, vagy a távkapcsolóval bekapcsolni a riasztót.

Szerviz üzemmód („Valet”)

a/ A szerviz (vagy „Valet”) üzemmód a gyújtás bekapcsolása után 5 másodpercen belül a Valet nyomógomb egyszeri benyomásával és elengedésével kapcsolható be.

A riasztó szerviz üzemmódjában lehetőség van az ajtók nyitására és zárására, „Pánik” és „Anti-Hi-Jack” üzemmódok be- és kikapcsolására, vezérelni a kiegészítő csatornát. Ez az üzemmód megmarad a tápellátás kikapcsolása után is és használható az autó szervizelésekor is.

b/ Ez az üzemmód használható a riasztó vész lekapcsolására abban az esetben, ha elveszett, vagy nem működik a távkapcsoló.

c/ A szerviz (vagy „Valet”) üzemmód kikapcsolása szintén gyújtás bekapcsolása után 5 másodpercen belül a Valet nyomógomb egyszeri benyomásával és elengedésével kapcsolható ki. Ekkor a visszajelző LED kialszik.

„Pánik” üzemmód

A „Pánik” üzemmód (a sziréna bekapcsolása és az irányjelzők villogtatása figyelemfelkeltés céljából) a távirányító baloldali és jobboldali gombjainak egyidejű megnyomásával kapcsolható be kikapcsolt gyújtás mellett. A „Pánik” üzemmód bekapcsolásakor az ajtók is lezárásra kerülnek.

A „Pánik” üzemmód kikapcsolásához távkapcsoló valamelyik gombját kell megnyomni és elengedni. Ekkor kikapcsol a sziréna, kikapcsolnak az irányjelzők, de bekapcsol a riasztó.

Ez az üzemmód bekapcsolható akkor is, amikor a riasztó szerviz üzemmódban van, de csak akkor, ha a gyújtás ki van kapcsolva. Ebben az esetben a „Pánik” üzemmód kikapcsolása után ismét a „Valet” üzemmód kapcsolódik be.

„Anti-Hi-Jack” támadás elleni védelem

a/ Az „Anti-Hi-Jack” támadás elleni védelem funkciója a „Pánik” üzemmódhoz hasonlóan kapcsolható be egy kivétellel – ekkor a gyújtásnak bekapcsolt állapotban kell lenni.

A távkapcsoló jobboldali és baloldali gombjának egyidejű megnyomása után 30 másodperccel bekapcsol a sziréna, és villogni kezdenek az irányjelzők.

Ezen kívül, a távkapcsoló jobboldali és baloldali gombjának egyidejű megnyomása után 60 másodperccel bekapcsol az indítás gátló is.

Az „Anti-Hi-Jack” támadás elleni védelem üzemmód kikapcsolása után bekapcsol a riasztó, amennyiben a gyújtást közben kikapcsoljuk. Ha a gyújtás bekapcsolva marad, akkor a sziréna és az irányjelzők villogása az akkumulátor teljes lemerüléséig folytatódni fog.

b/ Az „Anti-Hi-Jack” támadás elleni védelem funkciót nem lehet a távkapcsolóval kikapcsolni (még akkor sem, ha közben bekapcsolt a riasztó). Ennek az üzemmódnak a kikapcsolásához először ki kell kapcsolni, majd ismét be kell kapcsolni a gyújtást, és 5 másodpercen belül megnyomni és felengedni a „Valet” nyomógombot, vagyis bekapcsolni a szerviz üzemmódot.

Kiegészítő, távkapcsolóval vezérelhető csatorna

A riasztónak van egy kiegészítő csatornája, ami a távkapcsolóról vezérelhető, és amely felhasználható például a csomagtartó zár külön vezérlésére, vagy más hasonló célra. Ezt a külön csatornát a távkapcsolóval aktiválhatjuk kikapcsolt riasztó és gyújtás mellett, a távkapcsoló jobboldali gombjának 3 másodpercig tartó lenyomásával. 

Automatikus ajtózárás/nyitás bekapcsolt/kikapcsolt riasztó esetén (ez a funkció programozható)
a/ Ez a szerviz funkció az ajtók automatikus lezárását eredményezi 5 másodperccel a gyújtás bekapcsolása után, ha a gépkocsi valamennyi ajtaja zárva van. Amennyiben a gyújtás bekapcsolását követő 5 másodperc alatt valamelyik ajtó kinyitásra kerül, akkor az automatikus lezárás nem fog megtörténni.

b/ A gyújtás kikapcsolásakor szintén automatikusan nyílnak a gépkocsi ajtók.

Új távkapcsoló programozása

Figyelem: Új, vagy pót távkapcsoló programozásakor a korábban beprogramozott valamennyi kód kitörlődik a riasztó memóriájából.

A távkapcsoló programozásához (maximum 4 távkapcsoló):

· Kikapcsolni a riasztót

· Bekapcsolni, majd kikapcsolni a gyújtást

· 5 másodpercen belül a gyújtás kikapcsolása után 5-ször megnyomni, majd felengedni a „Valet” nyomógombot

· Ekkor 5 szirénahang hallható és az irányjelzők is 5-ször felvillannak.

· 10 másodpercen belül a nyugtázó hang és fényjelzések abbamaradása után, megnyomni az első távkapcsoló baloldali nyomógombját. Ekkor egy sziréna hangjelzés lesz hallható. 

· 10 másodpercen belül a nyugtázó hang és fényjelzések abbamaradása után, megnyomni a második távkapcsoló baloldali nyomógombját. Ekkor két sziréna hangjelzés lesz hallható. Stb.

Az utóbbi műveletet kell megismételni az összes további távkapcsoló programozásához. Minden alkalommal, amikor a riasztó eltárolta a kódot, megfelelő sziréna hangjelzést fog adni.

A negyedik távkapcsoló beprogramozása után, vagy gyújtás bekapcsolásakor, vagy a 10 másodperces idő túllépésekor a riasztó automatikusan kilép a betanító (programozó) üzemmódból, ezt 5-szöri szirénahang és az irányjelzők 5-szöri felvillanása jelzi.

A riasztó rendszer funkcióinak programozása

A fent felsorolt funkciók egy része módosítható (átprogramozható) a felhasználó igénye szerint. Ilyen funkciók az alábbiak:

1. A riasztó automatikus (passzív) bekapcsolása

2. Az ajtók zárása automatikus (passzív) riasztás esetén

3. Az ajtók automatikus nyitása/zárása bekapcsolt/kikapcsolt gyújtás mellett

Ezen kívül, van még három funkció, amely programozása csak képzett riasztós szakember által történhet:

4. 30 másodperces késleltetett riasztó bekapcsolás 

A 30 másodperccel késleltetett riasztó bekapcsolást azoknál a gépkocsiknál kell alkalmazni, ahol az utastér megvilágítása késleltetett kikapcsolással működik. Figyelembe kell venni, hogy ha ez a funkció be van kapcsolva és a riasztó bekapcsolásakor valamelyik ajtó nyitva van, akkor ezt nem tudja kijelezni a három sziréna hangjelzéssel és az irányjelzők háromszori felvillanásával.

A „rózsaszín” vezeték funkció programozása

A „rózsaszín” vezeték funkciót (a kiegészítő táv vezérelhető csatornát) lehet átprogramozni.

Ennek a funkciónak a gyári beállítása a „rózsaszín” vezeték funkció egy negatív impulzus kimenet, amely a testhez fog záródni a távkapcsoló jobboldali gombjának három másodpercen keresztül való megnyomásával kikapcsolt riasztó és kikapcsolt gyújtás mellett.

Átprogramozhatja a „rózsaszín” vezeték funkciót az alábbiak szerint:

· A negatív kimenetet felhasználni az önindító motor relé tiltására (a „rózsaszín” vezeték a testhez kapcsolódik minden riasztó bekapcsoláskor)
· A negatív kimenetként az utastér világítás kapcsolására (a „rózsaszín” vezeték a testhez záródik a riasztó működésekor és 30 másodpercre minden egyes riasztó kikapcsolás után)
Figyelem: ha a „rózsaszín” vezetéket nem használjuk, mint kiegészítő táv vezérelhető kimenet, akkor ez a riasztó kimenet nem aktiválódik a távkapcsoló jobboldali gombjának a lenyomása és bent tartása eseten sem.

3,5 másodperces impulzus jel a központi zár vezérléshez
A központi zár vezérlő impulzus hosszának 3,5 másodpercre történő átprogramozása (az 1 másodperces gyári beállítás helyett) néhány gépkocsi típusnál szükséges, ott, ahol gyári vákuumvezérlésű központi zár van beépítve.

Az egyes funkciók átprogramozásához: le kell választani a tápról a riasztót, levenni, illetve más helyre áthelyezni a rövidzárakat („jumper”-reket) a riasztó vezérlő blokkján, vagy elvágni a piros vezetéket, majd ismét visszakötni a tápot. Az átprogramozáshoz szükséges átkötések a vezérlő blokk oldalán, a csatlakozókkal ellentétes oldalon találhatók, számozásuk a blokk szélétől kezdődik.

A riasztó automatikus (passzív) bekapcsolása

A funkció bekapcsolása: vegye ki az #1 és tegye be a #2 átkötést. kikapcsolás tegye be az #1 és a #2 átkötést is.

Az ajtók zárása automatikus (passzív) riasztás esetén

A funkció bekapcsolása tegye be az #1 és vegye ki a #2 átkötést.kikapcsolása vegye ki az #1 és tegye be a #2 átkötést.

Az ajtók automatikus nyitása/zárása bekapcsolt/kikapcsolt gyújtás mellett

A funkció bekapcsolásához tegye be a #3 átkötést. A funkció kikapcsolásához vegye ki a #3 átkötést.

30 másodperces késleltetett riasztó bekapcsolás

A funkció bekapcsolásához vegye ki a #4 átkötést. A funkció kikapcsolásához tegye be a #4 átkötést.

A „rózsaszín” vezeték funkció programozása

a/ A „rózsaszín” vezeték használata kiegészítő táv vezérelhető funkcióként: 

A funkció bekapcsolásához tegye be az #5 és a #6 átkötéseket.

b/ A „rózsaszín” vezeték használata kiegészítő funkcióként az önindító motor reléjének tiltására funkcióként: 

A funkció bekapcsolásához tegye be az #5 és vegye ki a #6 átkötést.

c/ A „rózsaszín” vezeték használata az utastér világítás kapcsolására funkcióként: 

A funkció bekapcsolásához vegye ki az #5 és tegye be a #6 átkötést.

3,5 másodperces impulzus jel a központi zár vezérléshez
Ezt a funkciót a riasztó vezérlőblokk piros vezetékének elvágásával lehet bekapcsolni.

A RIASZTÓ VEZETÉKEINEK BEKÖTÉSE

Központi csatlakozó (18 pólusú)

	Vezeték
	Csatlakozás

	Fekete
	Test

	Kék
	Ajtóérzékelő (+)

	Barna
	Ajtóérzékelő (-)

	Zöld
	Csomagtér/motortér (-)

	Rózsaszín
	(-) kimenet a kiegészítő funkciókhoz

	Narancssárga/fehér
	(-) bekapcsolt riasztónál, nyitó a blokkolásgátló reléhez (lásd. a rajzot)

	Sárga/piros
	Gyújtás +12V

	Kék/fekete
	Sziréna (+)

	Piros
	+12V (állandó)

	Fehér/kék
	Irányjelző (+)

	Piros/fehér
	+12V (állandó)

	Fehér/kék
	Irányjelző (+)

	Piros/kék
	Nyitás test (záró)

	Fekete/sárga
	Nyitás közös

	Zöld/kék
	Nyitás (nyitó)

	Sárga
	Zárás test (záró)

	Zöld/sárga
	Zárás közös

	Barna/kék
	Zárás (nyitó)


A KÖZPONTI ZÁR VEZETÉKEINEK CSATLAKOZTATÁSA

Mielőtt a riasztót csatlakoztatnánk a gyári központi zárhoz, meg kell állapítani a gyári központi zár rendszerét. Ebből a célból húzza ki a központi zár csatlakozóját a vezetőoldali ajtó paneljéből és tesztelje a működését.

3 VEZETÉKES NEGATÍV POLARITÁSÚ KÖZPONTI ZÁR VEZÉRLŐ

Ha az ajtókapcsolótól 3 vezeték megy, és egy ezek közül állandóan testen van (a kapcsoló állapotától függetlenül), a másik két vezeték közül az egyik záródni fog a testhez a kapcsoló „LOCK” (zárva) állapotában, a másik pedig záródni fog a testhez a kapcsoló „UNLOCK” (nyitva) állapotában, akkor egy háromvezetékes negatív polaritású rendszerrel van dolgunk.

· Ilyen típusú gépkocsiknál a barna/kék és zöld/kék vezetékeket a rendszer bekötésénél nem kell használni.

· A piros/kék és a sárga vezetékeket a testhez kell kötni.

· A zöld/sárga vezetéket a gyári központi zár „zárás” vezetékéhez kell kötni.

· A fekete/sárga vezetéket a gyári központi zár „nyitás” vezetékéhez kell kötni.

3 VEZETÉKES POZITÍV POLARITÁSÚ KÖZPONTI ZÁR VEZÉRLŐ

Ha az ajtókapcsolótól 3 vezeték megy, és egy ezek közül egy a +12V feszültségre van kötve (a kapcsoló állapotától függetlenül), a másik két vezeték közül az egyik záródni fog a +12V-hoz a kapcsoló „LOCK” (zárva) állapotában, a másik pedig záródni fog a +12V-hoz a kapcsoló „UNLOCK” (nyitva) állapotában, akkor egy háromvezetékes pozitív polaritású rendszerrel van dolgunk.

· Ilyen típusú gépkocsiknál a barna/kék és zöld/kék vezetékeket a rendszer bekötésénél nem kell használni.

· A piros/kék és a sárga vezetékeket a +12V-hoz kell bekötni.

· A zöld/sárga vezetéket a gyári központi zár „zárás” vezetékéhez kell kötni.

· A fekete/sárga vezetéket a gyári központi zár „nyitás” vezetékéhez kell kötni.

5 (VAGY 4) VEZETÉKES VÁLTOZÓ POLARITÁSÚ KÖZPONTI ZÁR VEZÉRLŐ

Ha az ajtókapcsolótól 5 (vagy 4) vezeték megy, akkor ebben a gépkocsiban egy változó polaritású impulzus vezérelt gyári központi zár van beépítve. Az ilyen rendszerekben nincs gyárilag beépítve relé, vagy saját vezérlő modul, mivel a +12V a kapcsolóról közvetlenül az ajtóvezérlő motor kapcsára kerül, és hasonlóan működik a testre kötés is.

A kapcsolótól menő 5 vezeték közül egy állandóan +12V feszültségen van, függetlenül a kapcsoló állásától. Két vezeték (vagy egy) állandóan testen van, függetlenül a kapcsoló állásától. A maradék két vezetékből egy kerül a +12V-ot kap a kapcsoló „LOCK” (zárva) állásában, a másik pedig a +12V-ot kap a kapcsoló „UNLOCK” (nyitva) állásában.

· Ilyen típusú gépkocsiknál el kell vágni a gyári vezetékeket, amelyek a vezetőoldali ajtóban található „MASTER” központi zár vezérlőtől mennek az ajtókapcsolókhoz, majd a motorokhoz.

· El kell vágni a gyári „zárás” vezetéket, amely a központi zár vezérlőből jön, és összekötni a zöld/sárga vezetéket az elvágott vezeték azon felével, amelyik a többi kapcsoló és a többi motor felé megy. A barna/kék vezetéket az elvágott vezeték másik végéhez kell kötni, ahhoz, amelyik a központi zár vezérlő felé megy.

· El kell vágni a gyári „nyitás” vezetéket, amely a központi zár vezérlőből jön, és összekötni a fekete/sárga vezetéket az elvágott vezeték azon felével, amelyik a többi kapcsoló és a többi motor felé megy. A zöld/kék vezetéket az elvágott vezeték másik végéhez kell kötni, ahhoz, amelyik a központi zár vezérlő felé megy.

·  a rendszer bekötésénél nem kell használni.

· A piros/kék és a sárga vezetékeket a +12V-hoz kell bekötni egy biztosítékon keresztül.

VÁKUUMOS RENDSZERŰ KÖZPONTI ZÁR VEZÉRLŐ

A Mercedes-Benz vagy Audi típusú személygépkocsikban vákuumos rendszerű központi zár működtetés van. Ez olyan kapcsolókat tartalmaz (beépített pneumatikus dugattyúkkal), amelyek a +12V-ot vagy a testet kapcsolják a pneumatikus dugattyúkra. Ezek a kapcsolók egyaránt működnek az ajtók belülről való nyitásakor és zárásakor, vagy kulccsal történő nyitáskor és záráskor. A kapcsoló polaritása határozza meg, hogy a dugattyú nyomást hoz létre, vagy megszünteti a nyomást.

A csatlakoztatás lehet vagy a kárpit alatt (panelszerűen) a vezetőtől balra, vagy közvetlenül a pneumatikus dugattyúra, amelyet általában a csomagtérben, vagy a hátsó ülés alatt helyeznek el.

· A barna/kék és a fekete/sárga vezetékeket összekötni egymással és leszigetelni az összekötést.

· A piros/kék vezetéket a +12V-hoz kötni egy biztosítékon keresztül.

· A sárga vezetéket a testhez kötni.

· El kell vágni a gyári vezetéket, amely a kapcsolótól jön, és a pneumatikus dugattyúkhoz megy (a kompresszorhoz). Összekötni a zöld/kék vezetéket az elvágott vezeték azon felével, amelyik kapcsoló felé megy.

· A zöld/sárga vezetéket az elvágott vezeték másik végéhez kell kötni, ahhoz, amelyik a pneumatikus dugattyúkhoz megy (a kompresszorhoz).

Megjegyzés: Az 1989-es évjáratú (vagy korábbi) gépkocsikban a pneumatikus dugattyú kb. 3 másodpercig működik. Elképzelhető, hogy az ilyen gépkocsiknál az impulzus hosszát át kell programozni a 3,5 másodperces üzemmódra a központi vezérlőblokkon a piros vezeték áramkörének átvágásával.

1 VEZETÉKES NEGATÍV POLARITÁSÚ KÖZPONTI ZÁR VEZÉRLŐ

Ha a gépkocsi Nissan, Mitsubishi vagy Lotus és az ajtóban nincsen kapcsoló, akkor meg kell keresni azt a vezetéket, amely vezetőoldali ajtótól indul és testet ad nyitott ajtók mellett, és szakadást ad (0V) bezárt ajtóknál.

· Ilyen típusú gépkocsiknál a sárga és a zöld/kék vezetékeket a rendszer bekötésénél nem kell használni.

· A piros/kék és a sárga vezetékeket a testhez kell kötni.

· El kell vágni a gyári vezetéket, amely vezetőoldali elektromos központi zár motortól jön, és a gyári központi zár vezérlő panelhez megy, és összekötni a barna/kék vezetéket az elvágott vezeték azon felével, amelyik a vezetőoldali központi zár motorhoz megy.

· A fekete/sárga és a zöld/sárga vezetéket az elvágott vezeték másik végéhez kell kötni, ahhoz, amelyik a gyári központi zár vezérlő panel felé megy.

KIEGÉSZÍTŐ AJTÓMŰKÖDTETŐK BEÉPÍTÉSE

Ha az autóban nem volt beépítve központi zár vagy a központi zár működtetés, akkor lehetőség van ilyen beépítésére és bekötésére az alábbiak szerint:

· A barna/kék és a zöld/kék vezetékeket a testhez kell kötni.

· A sárga és a piros/kék vezetékeket a +12V-ra kell kötni biztosíték után.

· A fekete/sárga és a kék vezetékeket a nyitás funkcióra kötni.

· A zöld/sárga és a zöld vezetékeket a zárás funkcióra kötni.

Figyelem a leírás egyben garanciajegy is  A garancia időtartama 6 hónap általam beszerelve 12 hónap.

 A szakszerűtlen beszerelésből valamint a központi egység utólagos beázása esetén a garancia elvész!!! 
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